

科技创新为业务赋能

创兴银行内地核心系统批量汇款功能成功上线

2020年7月，创兴银行广州天河支行通过核心系统为境内企业客户顺利完成员工股权激励计划资金回流业务，涉及汇款147笔。其中，人民币境内划转至个人账户为创兴银行首次使用核心系统“批量汇款”新功能。该功能有效提高了汇款业务操作效率，可实现“一借多贷”记账方式，切实保护收款人账户交易信息，提升客户的业务体验。

员工股权激励计划业务涉及跨境双向资金流动、境内资金划转和国际收支申报等多个环节，且必须满足国际收支申报的时效性要求。为提高工作效率，“批量汇款”功能自2019年5月启动建设，经过科技部门近一年的开发、完善及广州天河支行参与了多轮业务验证测试，于2020年5月完成投产上线。以本次147笔境内划转业务为例，“批量汇款”功能上线后，系统实现了汇款信息批量导入和批量复核，操作时间由原来约10小时大大缩短至半小时，有效提高了柜台工作效率，并且推动了我行监管报送系统“境内划转信息”模块建设，以提高国际收支申报的准确性及便捷性。

“批量汇款”功能的成功上线，提升了我行支付系统服务能力，为我行今后开展国内零售银行业务提供了系统支撑，是创兴银行秉持科技赋能业务发展理念的又一有力实践。